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F15 EOBLE
1.1.3ZFO8HA

% O A TRERMGRALSE TN B2 e & MR B i) B B A RBATHF AR O 3 .
B OB A BL XML AR R R SRk

AN SOE R TRE R A AN
12 OER

B OREEERE T
13.#FOEX

HEEFEZRR: libskpe. so 8% libskpc. a.

2T REFRRI SHZREEO

void OperateDisk (string sInputInfo, string &sOutputlInfo) ;
BH:

sInputInfo # o\ XML £Z @

sOutputInfo g4 R XML g’_ﬁ$
B EME

x

2 1B EF RS EIN

BOUise: LEEERE. MBiAHS.
MK A.  “SKSBBH”
WASH:

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="SKSBBH">
<body>
<Jabh> i Yohsph5</ Jabh>
</body>
</business>
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1R [

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id="SKSBBH">

<body>

<output>
<sksbbh>gt tirin & 42 2.</sksbbh>
<bspbh>¢&ﬁ;ﬁ§%%</bspbh>
<qtxx># sz g.</qtxx>
<returncode>3‘é@”{‘;§)</ returncode>
<returnmsg>5é@4g‘%</returnmsg>

</output>
</body>
</business>
SHUH:
&5l | ID B KE | B | A
1 | jgbh BB YGRS 12 p3
2 | sksbbh PEEERS 12 =
3 | bspbh RBif RS 12 "
4 qtxx HeER 500 " ¥rH, BENT
5 | returncode iR [FARHG 8 p S 0 BiTh, HERM
6 | returnmsg RFEIfF R 256 | =&

22 MIEEEERES

O EBRBRREEAER, BEMBARINS. ABIALRK. BEHRAME. B
SEHIREHIR. LRTRPh. RERT, MR EFE,

Wr42KAL:  “SKPXXCX”

WASH:

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="SKPXXCX">
<body>
<input>
<Jjgbh>gt b gk 2 b4 &</ jgbh>
<sksbkl>ﬁ*§ig;§.g 4‘,\</ sksbkl>

</input>
</body>
</business>
SHULH:
®5 | ID ZFK KE | U |
1 | jgbh BIEBCRY R 5 12 &
2 | sksbkl BiiER&O$ 8 £

%2 0



gL EoR
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="SKPXXCX">
<body>
<output>
<sksbbh>gt tirin & 4 2.</sksbbh>
<nsrsbh>ghfi A 37 7] -g‘</ns rsbh>
<nsrmc>ghHi A 4 #x</nsrmc>
<swj gdm>,§{‘%\}fk9&4&;g‘,</ swjgdm>
<swjgme>Ht L % 4 #</swjgmec>
<fplxdm>ij§{_%ﬁ,{&;§</ fplxdm>
<dqsz>y §Fat4P</dgsz>
<qysi> g et </qysi>
<bbh>pg X #-</bbh>
<kpjh>ﬂ-%)ﬂh_g‘</kpjh>
<qylx>A g K A</qylx>
<blxx>ﬁig4§-‘g1:</blxx>
<qtkzxx> izt B4z B</qtkzxx>
<returncode>1‘é_@,p<‘;g]</returncode>
<re turnmsg>_{é’@4§-‘@</ returnmsg>
</output>
</body>
</business>
SHU -
%3l | ID 2R KE | % | §i9
1 | sksbbh BEREwS 12 =
2 | nsrsbh MBNER S 20 o
3 | nsrmc BN IR 80 2
4 | swigdm BEFHLRAHG 11 | 9frekd 1141
5 | swigme B HIR B AR 80 £
6 | fplxdm RERBNE 30 £ | FENFERERUAN
(EH—4H, THED
7 dgsz T 14 = YYYYMMDDHHMMSS
8 | aysj J& I TR 14 | & | YYYYMVDDHHMMSS
9 bbh R4S 10 =
10 | kpjh TFENS 5 2 | &K 65535
0 ZEH
3E 0 &L
11 | aylx A REY, BRI | 3 7 “00” ARAFERANY
PRI “01” ERFRA
12 | blxx RERER 16 B | RRHESRERE B
AV RBI+ BN
13 | gqtkzxx Het BER 80 B
14 | returncode IR [BI A A 8 = 0 BT, HERK
15 | returnmsg REER 256 | &
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#: REERTEHURHWT:

L FANPRRREEERT SMHEREREML, 00: AEAE, 01: AERHE, 02
RERBIEENY, 03: FRRHZ.

2. BIAFIIRREREEARA, 00: JFEREARMABN, 01 KEEBAFREPHAN
BN, 02: BSEAHEEREAMHBIN

3. BENFIARRMEBPBIAMEI, 01: RESRABA, 08: REFEDIEHBIA

23MBEEREN

BOUWH: RERBREAER, BEABARLNS. PBIALK. BB, Bi%
PIRBHR SRR e, ARAEZE.

WAL “BSPXXCX”

MANSHL:

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="BSPXXCX">
<body>
<input>
<3abh> e fe Bty 5</ Jabh>
<bspkl>jp i & g A</bspkl>

</input>
</body>
</business>
SRV
3| | ID 2R KR | 60 | Y
1 Jjgbh BEECK I R5 12 T
2 bspbh WBIR g5 12 o
AL &R

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id="BSPXXCX">

<body>

<output>

<bspbh>ﬁﬁﬁ%%</bspbh>
<nsrsbh>%mip\5u_§’—</nsrsbh>
<nsrmc>ghitAvg$¢</nsrmc>
<swj gdm>ﬁ%\*}ba‘¢:,ﬁ‘@1</ swjgdm>
<swjgme>gt L ¥ ¢ #</swjgme>
<dqsz>:§ﬁ,’rﬂﬂ-,§+</dqsz>
<qys3i> gz g utig</aysi>
<fsz>£ji*@§</fsz>

#
EAN
p=i




<bbh>pg X 2-</bbh>
<kpjh>ﬂ-%}fm_‘g—</kpjh>
<qylx>A g K AI</qylx>
<blxx>ﬁ’;g,ﬁ;;‘§;</blxx>
<returncode>ﬁigpﬁﬁ5</returncode>
<re turnmsg>3‘é\§”§-‘§;</ returnmsg>

</output>
</body>
</business>
S
5] | ID R KR | B2 | B
1 bspbh WP RS 12 £
2 nsrsbh BN S 20 2
3 nsrme BN LR 80 P
1 swjgdm BLEDLRATE 11 T
5 swjgme BEEHLR AT 80 2
6 dqsz HETHT 8 14 2= YYYYMMDDHHMMSS
7 aysj J8 F TR 14 £ | YYYYMMDDHHMMSS
8 ffbz o RIR 2 w N3
01 W43 K
9 bbh A5 10 =
10 | kpjh FFEHLS & B K 65535
11 qylx e | xyit 2
12 blxx HERER 16 2
13 returncode | R[ERHG 8 & 0 T, HERMK
14 | returnmsg BEE R 256 | &

24 BIEHREER

BOUH: RIBERREPIRESERFR, BEAESILEH. SORREUH. BEKARE
RA. WETFREMK. BATFERM. Legubk %,

WE-RA.  “JKSJCX”

WASH:

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id="JKSJCX">

<body>

<input>

<3abh> 4 HA5</ Jabh>
<nsrsbh>g¢imip\5u_§’—</nsrsbh>
<sksbbh>ﬁ*§i§1§.g%-‘g—</ sksbbh>
<sksbkl>#t bein 2 g A</sksbkl>
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<fp1xdm>§;g;_%ﬁ4&;g‘,</fplxdm>

</input>
</body>
</business>
SR
&5l | 1D ZHR KE | 24 | 3
1 | jgbh BERCRHLg 5 12 £
2 nsrsbh N AL R 20 B
3 sksbbh BiisiE RS 12 B
4 | sksbkl P& 04 Rz
5 fplxdm RERAUG yi3
AGIE S8
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="JKSJCX">
<body>
<output>
<fplxdm>i%§_£-§g4&;;5</fplxdm>
<kpjzsj>ﬁ-%&ﬂ—_gﬂ-]‘§]</kpjzsj>
<bsqsra>igig it AL 4s H fg</bsqsrq>
<bszzrq>igig it ¢kt g fg</bszzrq>
<dzkpxe>$§.ﬁi%ﬁ-%ﬁgﬁFm</dakpxe>
<zxbsrq>g IR H 0 #</zxbsrq>
<syrl>gff g g</syrl>
<scjzrq> b4 &k | H</scizrq>
<lxkpsc>g§g‘ﬂ:—%ﬂﬂ-_&</lxkpsc>
<lxzslj je>§ﬁ‘i&gﬂ-éﬁ</lxzslj je>
<lxkzxx>g§g‘*f/§4g‘@</lxkzxx>
<zdyxx> g 2 4% g.</zdyxx>
<returncode>_.;é@,f.b@1</returncode>
<re turnmsg>5é@4f=;‘g_1;</ returnmsg>
</output>
</body>
</business>
SHU -
5l | 1D ZHR KE | B9 | 3
1 fplxdm RERBAG =2
2 | kpjzsj FFEBULR A & YYYYMMDD
3 | bsgsrq BRI IZE LG F 3 14 | /& | YYYYMMDDHHMMSS
4 | bszzrg B RELIE F 14 | & | YYYYMMDDHHMMSS
5 | dzkpxe BEREREFEEHR | 12 2 | Bfoon, BRI
il
6 | zxbsrq BB H 14 | & | YYYYMMDDHHMMSS
7 | syrl FREE 12 | DR B4r
scjzrq AEEIE B 2 2 1~31

%06 0l




9 | Ixkpsc BEAEREMK 5 & BAfr: /K
10 | 1xzsljje BLEAEMREEHE | 14 S PBLEL
B
11 1xkzxx BRAET EBER 160 &
12 | zdyxx BEXfER 100 | &
13 | returncode A CILavE] 8 = 0 BTh, HERMK
14 | returnmsg REfE R 256 | &
2.5 M EE N
BOUH: SERBEREPIBRER.
MhgsHKA,  “SQSLCX”
WMASH:
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="SQSLCX">
<body>
<input>
<Jjgbh>f b gk r Ausg &</ jgbh>
<nsrsbh>g,}.]ﬁ‘/\.ila\;5|] _?J-</nsrsbh>
<sksbbh>ﬁ*§i§§%%—</ sksbbh>
<sksbkl>ﬁ*§i§;§.g4‘,\</sksbkl>
<fp1xdm>£%§§gﬁzg</fplxdm>
</input>
</body>
</business>
SHVLA:
3| | ID ZHR KE | B | Ui
1 | jgbh Bl 5 12 P
2 | nsrsbh BRI 20 p3
3 sksbbh PR R B mE 12 =
4 | sksbkl BiERAE 04 2
5 fplxdm RERBAG =
A S8

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="SQSLCX">
<body>
<output>
<fplxdm>i%_§ﬁ,{&;§</fplxdm>
<sgslxx count="2">
<group xh="1">
<sl>,%~zf5</sl>
</group>
<group xh="2">
<sl>ﬁzfz_</sl>
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</group>
</sqslxx>
<returncode>ﬁigpﬁﬁ5</returncode>

<returnms g>3‘é‘.—_,”‘-;;‘§:;</ returnmsg>

</output>
</body>
</business>
UL
&3l | ID 2 KR | 2| i
fplxdm RERBING &
2 |sl Bl & 2 fr/phgRR, Bl 11%
RiZA 0. 11
3 | returncode | R[EIfCHS 8 A 0 Bizh, HERM
returnmsg RFEIfF R 256 | =&

26.WRIEEEN

BOVY: SRBERANRRIUGERSER, AERKERE. BH5E. £iIE50.
s FIRBE. SWEH. SIHARE.

WErRAY:  “GPXXCX”

NS

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id="GPXXCX">

<body>

<input>

<3abh> e de Bty 5</ Jabh>
<nsrsbh>g,}gﬁ‘/\iy\7gq P,J-</nsrsbh>
<sksbbh>ﬁa\§i§t§_%_§-</sksbbh>
<sksbkl>gt bein £ g A</sksbkl>

<fplxdm>i%_§ﬁ,{&;§1</fplxdm>

</input>
</body>
</business>
SH V-
&y | ID B KE | B | A
1 | jgbh BIEBCKY SR 5 12 &
2 | nsrsbh MBNIRH S 20 y
3 sksbbh B RE RS 12 =
4 | sksbkl PR & 04 2
5 fplxdm REREIRG p3
yACIE S8

%08



<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id="GPXXCX">
<body>
<output>
<fplxdm>4 & ¥ A 4X </ £fplxdm>
<dqfpdm> Y 47 & & 4% m</dqfpdm>
<dqfphm> i 47 % & 2 z1</dqfphm>
<zsyfs>¥ f|pips</zsyfs>
<fpdxx count="2">
<group xh="1">
<fpdm> s & 4% z8,</£fpdm>
<gshm> 4 & 4z & 2 78</qshm>
<zzhm>i%§%l};%ﬂj</zzhm>
<fpfs>£%;’z_,&7\5§;</fpfs>
<syfs>gf|pyf</syfs>
<lgra>ipmy B #x</lgra>
<1lgry>sRmA i </lgry>
</group>
<group xh="2">
<fpdm>2{%§_ﬁ‘@1</ fpdm>
<qshm>i%ﬁ&é%;§1</qshm>
<zzhm>% &4} 2 z78</zzhm>
<fpfs>i%§_4h\&</fpfs>
<syfs>;]§q%,fh\&</syfs>
<lgra>ipm) g #9</lgra>
<1gry>iam AR </lgry>
</group>
</ fpdxx>

<returncode>_.;é@,f.b@1</returncode>

<returnms g>5é@4g‘§;</ returnmsg>

</output>
</body>
</business>
SHUH
%5 | ID B KR | A | B
1 fplxdm REFRRURY 3 p 3
2 | dafpdm RS 12 2
3 | dgfphm ARESH 8 =
4 zsyfs SRR 12 7 B
5 | fpdm R 12 w KRR R ERA 2
6 gshm RERKE &
7 zzhm REZIESH i
8 | fpfs RESEH B 12 R
9 | syfs FIRBH 12 IR
10 | lgrq S 5 3 8 % | YYYYMMDD
11 | lgry SN 20 |
12 | returncode IR [EARES 8 = 0 JiiZh, HBERK
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‘ 13 ‘returnmsg ‘J‘BIEH%,% &
55 [= = =
21 MREREE (MLWE)
BOVH: WEFLEHERE.
WAL “GPXXXP”
MASH:
<?xml version="1.0" encoding='"gbk"?>
<business id="GPXXXP">
<body>
<input>
<Jabh> ik K AL 5 </ Jabh>
<nsrsbh>g,}.]ﬁ‘/\.iy\;5|]-g—</nsrsbh>
<sksbbh>ﬁ*§iyl';§.%_g—</sksbbh>
<sksbkl>ﬁ*§i§;§.g4‘,\</sksbkl>
<fp1xdm>i%§_£-§g4&;;5</fplxdm>
<gpxxmw>m%/f§-‘§1;f§i</gpxxmw>
</input>
</body>
</business>
SHU -
%5 | ID 2R KE | % | §i9
1 | jgbh BiEBE Y S5 12 2
2 | nsrsbh MBNER S 20 o
3 sksbbh PR R B mE 12 =
4 | sksbkl BiEREOL s
5 fplxdm RERRIAG p3
6 T, 3.6 EeE)
o | WEREET o6 | g | R 5.6 MHMMRER
v
A S8
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="GPXXXP">
<body>
<output>
<returncode>ﬂigpﬁﬁg</returncode>
<re turnmsg>5é@4g‘@:</ returnmsg>
</output>
</body>
</business>
SHU -
&7l | ID By KE | B | i
1 returncode | jR[E[{CHG 8 = 0 BT, HBERMK

% 10 1L




| 2

‘returnmsg

RN B

G

28 MREEEERH (M LW

EOVEH: BBEN 2. 7 EABER AT RN LSRR

M55 2RE .

MASH:

<?xml version="1.0"

“GPXXXPJS”

<business id="GPXXXPJS">
<body>

<input>

<Jabh> ik K AL 5 </ Jabh>

<nsrsbh>g,}.]ﬁ‘/\.ila\;5|] _?J-</nsrsbh>
<sksbbh>ﬁ*§i§t§%%</sksbbh>
<sksbkl>ﬁ*§i§;§.g 4.‘,\</ sksbkl>

<fp1xdm>i%§_£-§g4&;;5</fplxdm>

encoding="gbk"?>

<ws1lpjsxx>R AR 2 4545 &< /wslpjsxx>

</input>

</body>

</business>
SEH:
5] | ID P KE | 24 | Ui
1 | jgbh BB L5 12 2
2 | nsrsbh BN RS 20 2
3 sksbbh PR R B mE 12 =
4 | sksbkl BIER & D2 8 2
5 fplxdm RERTIRGG 3 =
6 |wslpjsxx W _ESE RS R 256 | 2
yACIE 28

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id="GPXXXPJS">

<body>

<output>

<returncode>ﬂigpﬁﬁg</returncode>
<re turnmsg>5é@4g‘@:</ returnmsg>

</output>

</body>

</business>
SHVH:
5l | ID ZHR KE | B | 98
1 returncode iR [FACHS 8 p 3 0 JiiZh, HBERK
2 returnmsg REIfE R 2
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29.O04THE

BOUWH: SRBEEE. MBIRO04BHThtt.
Vb4-KAL.  “KLBG”
LTINS

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="KLBG">
<body>
<input>
<Jabh> ik K AL 5 </ Jabh>
<nsrsbh>g,}.]ﬁ‘/\.ila\;5|] _g-</ns rsbh>

<sbbh>ﬁ*§i’i§%_§'—</ sbbh>

<ykl>pE g A</ykl>
<xkl>3; o 4</xkl>
</input>
</body>
</business>
SHY:
%5 | ID KR KE | % | §i9
1 | jgbh BB 5 12 £
2 | nsrsbh MBNRA 5 20 &
3 | sbbh BEREG S 12 |2
4 | ykl PR B AR O 2 s
5 | xkl BB AH 02 s
g4 GIE S €/R
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="KLBG">
<body>
<output>
<returncode>ﬂigpﬁﬁg</returncode>
<re turnmsg>5é@4g‘@:</ returnmsg>
</output>
</body>
</business>
SHV:
5l | ID ZHR KE | B9 | 3
1 | returncode | iR[ERIG 8 p 3 0 BT, HERK
2 | returnmsg REE R 2

%12 1L



210X EFE

EOVEH: SEENBERENERRETEMAEREITR, TE&LERIEFTRI .
ﬂ%%ﬂ. “FPKJ”

210 LEEREBERZE (E3X)

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="FPKJ">
<body>
<input>
<Jabh>p ik AL 5 </ Iabh>
<zskl>jp 4 o 4</zskl>
<xhdwdm> x4 % /5 ja 5| -2-</xhdwdm>
<xhdwmc> x4 % 45 4 fk</xhdwmc>
<sksbbh>gt 3 & 4 2</sksbbh>
<sksbkl>gft it £ 1 A</sksbkl>
<fplxdm>i%_§gﬁ,ﬁ;§,</fplxdm>
<kplx>ﬁ-%§;__§gﬁ</kplx>
<ghdwdm>gi 4% ¥ 43 % 5| 5-</ghdwdm>
<ghdwme>ph ¢ % 45 # #</ghdwmc>
<sfxm count="2">
<group xh="1">
<xm>3g g </xm>
<dj >$ﬁ]\</dj>
<sl>yg</sl>
<je>4eg</je>
<zsl>ﬁ§<_</zsl>
<se>t4H</se>
<hsdj>%_\‘$ﬁ\</hsdj>
<hsje>A it oifi</hsje>
</group>
<group xh="2">
<xm>zg g </xm>
<dj >_‘¥Lﬁ]\</dj>
<sl>)’k§:—§-</sl>
<je>pegg</je>
<zsl>,§£$</zsl>
<se>gisH</se>
<hsdj>%_§ﬁ_g‘\</hsdj>
<hsje>%ﬁgﬁ</hsje>
</group>
</sfxm>
<hjje>4it a4 (R4HL) </hije>
<hj se>,é\i+ﬁgﬁ</hj se>
<j 5hj>’f'f|‘7%/a\‘i‘|‘</j shj>
<bz>§,‘ji</bz>

% 13 i
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<skr>jg i A </skr>
<kpr>f & A </kpr>

<yfpdm>z 4 & 4% z8</yfpdm>
<yfphm>pz 4 % 2 z1</yfphm>

<?xml version="1.0"

<business id="FPKJ">

<body>
<output>

<fplxdm>i%§ﬂ4{l@</ fplxdm>
<fpdm>i%4{lﬂ)</ fpdm>

encoding="gbk"?>

</input>
</body>
</business>
SHH -
&5 | ID 2R KEE | B0 | B
1 | jgbh Bl S 12 y
2 | zskl EBO4 8 2
3 | xhdwdm W BALRA S 20 e
4 | xhdwme BB BT LR 80 &
5 | sksbbh BER&ERS 12 2
6 sksbkl BERk&£OL 8 P
7 | fplxdm RERBIRGG 3 S
8 | kplx FRELRAY 1 = 0: FHREFH
1. SREFFR (o)
9 ghdwdm T 5 BN TR S 20 )
10 | ghdwmc W11 BT AL R 80 =
11 | xm IiH 20 v
12 | dj B (REBD 12 % Bfr: g6 (3 A0
13 |sl HE 12 & 3 A/
14 | je B R 12 % BAr: g6 (2 A0
15 | zsl Pz 6 = REHR) 2 AL
16 | se Bia 12 p Bpr: g6 (2 A/NED
17 | hsdj Xy 12 & BAr: g6 (3420
18 | hsje EHEH 12 & B TG (220
19 |hije BiHEH CREFD 12 p= AEPL
20 | hjse BB 12 2
21 | jshj i ia=n7s 12 v Bpr: g (2D
22 | bz 3 80 =
23 | skr Wk A\ 20 B
24 | yfpdm JR R ARG 12 g FHRERY, ERREN
o
25 | yfphm JFRESHE 8 7 TR RERR EBREHN
o
BREISH

¥ 14 W




<fphm>4 & 2 zm< / £phm>
<kprq>j 2 g #</kprqg>
<s km>ﬁ;}'§;gj< /skm>
<qmz>% ¢ f#</qmz>

<returncode>ﬂigpﬁﬁg</returncode>

<returnmsg>1‘é_\§74§,§l;</returnmsg>

</output>
</body>
</business>
SH U
5] | ID R KR | B2 | B
1 | fplxdm RERBING 3 =
2 | fpdm RERG 12 p s TSR DB B A& R ]
3 | fphm RESH 8 y TSR DB B A& R ]
4 | kprq FEHM 14 p s FFE I BIE B &R ], 4%
7\, YYYYMMDDHHMMSS
5 | skm Bl 20 = TR BB s AR B
6 qmz B2E 512 p S FFEE B Ih Bl &R [A]
7 | returncode A I ] 8 p 3 0 BT, HBERK
8 | returnmsg A 1LY S 160 2

211 ZEERE

BOUH: ERBERE T AEERNEAREFER.

W 4-2RAL.  “FPZR”
WMASE

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id="FPZF">
<body>
<input>
<Jabh>g i kAL 5 </ Iabh>
<nsrsbh>g¢imi,a\5u _‘,J’—</nsrsbh>
<sksbbh>ﬁ*§ig;§.%.g—</ sksbbh>
<sksbkl>gt bein £ g A</sksbkl>
<zsk1>gf b dd B At g 5-</zskl>
<fplxdm>i%_§ﬁ,{&;§1</ fplxdm>
<zf1x>4¢/§;§ﬁ</ zflx>
<fpdm>i%§_,ﬁlzg1</ fpdm>
<fphm>i%§__?f;g1</ fphm>
<zfr>gp g A </zfr>
</input>
</body>
</business>

%15 W




BRI O 1 e

SR
&5l | 1D HHR KE | 60 | B9
1 | jgbh B bL9 5 12 | &
2 | nsrsbh PBNRH S 20 =
3 sksbbh BiisiE RS 12 B
4 | sksbkl PR & D2 8 Rz
5 fplxdm REERAURG 3 &
6 | zskl EEO4 8 s
7 | zflx (=il 1 2 |0 EAREER
1. DHFREER
8 | fpdm RS 12 |/ | EAREERAIZE
KERERKEREAR
9 | fphm KESH 8 | ZARREERAE
10 | zfr U TN 20 | R | FRAEA
1R A5
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="FPZF">
<body>
<output>
<fplxdm>£%_%ﬂ,f){l;gj</fplxdm>
<fpdm>£1‘_‘§%,ﬁ‘;%</ fpdm>
<fphm>4#% & g z1</fphm>
<zfra>kpE g ;g]</zfrq>
<qmz># ¢ (F</qmz>
<returncode>jé\g,p<‘;gl</returncode>
<re turnmsg>_{é‘§74§‘§1;</ returnmsg>
</output>
</body>
</business>
SHVH:
%3l | ID 2R KE | B | B4
1 fplxdm REFRRURY 3 p 3
2 | fpdm RERG 12 2 | KERBEEREREAH
3 fphm RESW y
4 | zfrq YEE H 3 2| ERR BB AR,
7, YYYYMMDDHHMMSS
5 qmz B4ME 512 = 1B BB B Sh B % & 3R [B]
6 | returncode | R[ERHY 8 p 3 0 BT, HERK
returnmsg iR [Ef5 B 256 | &

% 16 L




212 % RE\ (ARAAEMD

By BB T8 & B TR R B 40 £dE .
MP4RAY.  “FPCX”

2R IBERTELZE (E1X)

MNSH.

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id="FPCX">

<body>

<input>

<Jabh> ik K AL 5 </ Jabh>
<nsrsbh>g,}.]ﬁ‘/\.iy\;5|]-g—</nsrsbh>
<sksbbh>ﬁ*§iyl';§.%_g—</sksbbh>
<sksbkl>ﬁ*§i§;§.g4‘,\</sksbkl>

<fp1xdm>i%§_£-§g4&;;5</fplxdm>

<cxfs>§.—ié]73-;‘§‘</cxfs>
<cxtj>§.—i@%§ﬁ:</cxtj>
</input>
</body>
</business>
SEH:
%5 | ID KR KEE | 620 | B
1 | jgbh BiEBE Y S5 12 2
2 | nsrsbh MBNBRA S 20 o
3 | sksbbh BiERERS 12 |2
4 | sksbkl BERF DL 2
5 fplxdm RERTIRGG p3
6 | cxfs TR 1 2 0: FERESHEREN
1. BFENEBREAH
7 | cxtj &AL 26 = cxfs A 0 i :
12 REEAHG+8 ALLh 545
+8 fLZ& 151
cxfs A 17
A EH (YYYYMMDD) +£&
IEA#A (YYYYMMDD)
IR [P -

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="FPCX">
<body>
<output>
<returncode>3‘é@ﬁ‘;‘gj</returncode>

17 W




BRI O 1 e

<returnmsg>3‘é@ﬁ-@</returnmsg>
<fpxx count="1">
<group xh="1">
<fpdm> 4 B 4% z1,</£fpdm>
<fphm># & 2 zm</fphm>
<fpzt>% Bk X</fpzt>
<scbz>_};4.g;h—:‘\¢;</scbz>
<kprq>j 2 g #</kprqg>
<kpsi>F Z g} </kpsi>
<skm>ﬁ*§ﬂj</skm>
<sksbbh>gt bein &£ 42 2-</sksbbh>
<skdwmc>,{§(7§k_\‘f_,fig ﬁ;</ skdwmec>
<xhdwdm>€gj ﬁ'-‘?{i‘ii"\ﬁﬂ _“,J-</xhdwdm>
<xhdwmc>4k 4% # /5 ¢ $k</xhdwmc>
<ghdwdm> g 4% # /5 j 5| &-</ghdwdm>
<ghdwme> 4% $ 45 4 #</ghdwmc>
<sfxm count="2">
<group xh="1">
<xm>zf g </xm>
<dj >;fg_{,l|\</dj>
<sl>y g</sl>
<je>4fg5</je>
<zsl>gt#&</zsl>
<se>fi3H</se>
<hsdj>44,#H</hsdi>
<hsje>%ﬁ»gﬁ</hsje>
</group>
<group xh="2">
<xm>3f g </xm>
<dj >$ﬂ|\</dj>
<sl>yg</sl>
<je>4egH</je>
<zsl>ﬁ§<_</zsl>
<se>jptm</se>
<hsdj>%_\‘$ﬁ\</hsdj>
<hsje>A o sf</hsje>
</group>
</sfxm>
<hjje>aithdfi (RAH) </hije>
<hj se>,é\-i,-l—ﬁ5ﬁ</hj se>
<jshi>ait4ai</ishi>
<bz>§.5i</bz>
<skr>,{k74§v\k</skr>
<kpr>ﬂ'—%§_k</kpr>
<yfpdm>}§‘i%§_4&;g3</yfpdm>
<yfphm>j ¢ & g2 m</yfphm>
<zfra>4f g | </zfrg>
<zfr>4/FEA</zfr>
<ykfsje>6%ﬁ#égﬁ</ykfsje>
<qmz>% ¢ [F</qmz>

% 18 1L



</group>

</ fpxx>
</output>
</body>
</business>
SHH -
5[ | ID 2R KE | 9 | U
fpdm REAS 12 =
fphm T =
fpzt RERE 2 0: EFRMIEHKE
1. EFRNIERE
2: RIFRREREREE
3: DHEHREMIERERSE
4: CHABEREERERSE
4 schz EERRE 2 = 0: K IEA%
1: Bkf
5 |kprq FEHM 8 & YYYYMMDD
6 | kpsj FFEE] 6 & HHMMSS
7 | skm Biizrg 20 =
8 | sksbbh BiER&ERS 12 & B SR S
9 skdwme WK BT A2 FR 80 %=
10 | xhdwdm BIRBAATIRR S 20 = xhdwdm
11 | xhdwme B BANT ZFR 80 = xhdwme
12 | ghdwdm B BRI 5 20 =
13 | ghdwme W17 AT A FR 80 ys
14 | xm IH 20 =2
15 | dj B 12 & BAr: g6 (3420
16 |sj HE 12 & 3 Az
17 | je & 12 & BAr: g6 (2620
18 | zsl B 6 P> NELR)E 2 AL
19 |se Bia 12 p Bpr: g6 (2 A/NED
20 | hsdj BB 12 7 Bpr: g6 (3 ANED
21 | hsje HEEM 12 i BRr: g6 (2 A0
22 | hjje BB 12 B A
23 | hjse AV B 12 yos
24 | jshj e 12 p BAT: TG (2 A0
25 | bz £iE 80 &
26 | skr Wk A\ 20 B
27 | yfpdm R R ARG 12 = FEREA, ERRED
sl
28 | yfphm FRESH 8 = FEREA, EHRE
sl
29 | zfrq YE% H# 14 7 fEE KR EF X,
YYYYMMDDHHMMSS

% 19 i




BRI O 1 e

30 |zfr ERN 20 & VEERZRR

31 | ykfsje EFF A e 12 | B QAMD
32 | qmz LT 512 P

33 | returncode A1 ] 8 = 0 RET, HeERK
34 | returnmsg R EfE B 256 | &

213 BE R FMH BB SIRE

EOVY]: SERESRBEEETERMEANEFHEREFE, DREFEEDR. BF
. REWFEER. BHEBIE R &R,
NP5 HY.  “SKPBSP”

MANSH

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id="SKPBSP">

<body>

<input>

<Jabh> ik K AL 5 </ Jabh>
<nsrsbh>g,;.]ﬁ‘/\i£§|] _‘,’]—</nsrsbh>
<sksbbh> gt jxin & 4 2-</sksbbh>
<sksbkl>,f;f‘;1b§i£§.g4\</sksbkl>
<bspbh>*§ﬁﬁ%%</bspbh>
<bspkl>ig #t & g 4</bspkl>
<fplxdm>i%_§gﬂ4&;§,</fplxdm>

<czlx>3%ﬁ;_§gﬂ</czlx>
<hzxx>j ¥ 4= B.</hzxx>
<qtxx> gz B.</qtxx>
</input>
</body>
</business>
SH VA
%7l | ID HHR KE | 6 | B
1 | jgbh BEERGK Y S5 12 £
2 | nsrsbh MBNRRE 20 7
3 sksbbh PR SRS 12 7
4 | sksbkl BERED4S 8 =2
5 | bspbh B 12 =
6 | bspkl MBI 02 =
7 | fplxdm RERAG 2
8 |eczlx PfERR p 1: RPN
2: EEMAY
3: REMERFR
4: RAHEBIFE BT Bh

%20 W




9 hzxx CEfER & WNBERBEPWRAER #
KA : Y5 H I+ H g+
BRI+ ZEB AT
I
10 | gtxx HeRR B | EEDRERG ATHH
KEGHAER (WFBE
AR, 4%21E.)
1 9 H 3 -
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="SKPBSP">
<<body>
<output>
<returncode>ﬂigpﬁﬁg</returncode>
<returnmsg>jé_@4§,g_</returnmsg>
</output>
</body>
</business>
SHH:
%5 | ID 2y i) KE | 28 | 34
1 | returncode | iR[EIfAG 8 & 0 T, HERMK
2 | returnmsg REfER 256 | R
214 X FEif
BOWH . B TR ERBA T R ESEE BB SPAMHTEREBE T
R RIS
M &HKHA:.  “BSPFPCX”
MNSH:

ZH

<?xml version="1.0"

encoding="gbk"?>

<business id="BSPFPCX">

<body>
<input>

<Jabh>g i kAL 5 </ Iabh>
<nsrsbh>g¢imi,a\5u _‘,J’—</nsrsbh>
<bspbh>#t bein & 42 2-< /bspbh>
<bspkl>jpt ik & 1o A</bspkl>
<fp1xdm>i%§;§ﬁﬁ‘;§3</ fplxdm>

</input>
</body>
</business>

iR

21 W




BRI O 1 e

(3
=

£5[ | ID 2R KE x|

jgbh B L5 12

nsrsbh N AL IR 20

f | & | B

bspbh PER AR 12

B2

4 | bspkl BiEk& 04

fm | o

5 fplxdm RERAINEG

AP S8
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="BSPFPCX">
<body>
<output>
<fp1xdm>i%§_£-§g4&;;5</fplxdm>
<fpdxx count="2">
<group xh="1">
<fpdm>£%§;_,p<‘;gj</fpdm>
<qshm>i%ﬁ&é%;§,</qshm>
<zzhm>% &4} 2 z8</zzhm>
<fpfs>i%§_4h\&</fpfs>
<syfs>;@]§_\s4h\&</syfs>
<lgra>iim A #</lgra>
<1gry>iam AR </lgry>
</group>
<group xh="2">
<fpdm>;}—;g;_,f{‘;g’</fpdm>
<qshm>i%§_@&é_‘.§-@1</qshm>
<zzhm>i%§_g§i_‘.§-@1</zzhm>
<fpfs>g—;g‘_§_,@-&</fpfs>
<syfs>gf| iy </syfs>
<lgra>4pmy A #x</lgra>
<1gry>spmA i </1gry>
</group>
</fpdxx>
<returncode>_~;é‘§7,p<‘;;5</returncode>
<returnmsg>5é@4g‘@:</ returnmsg>
</output>
</body>
</business>

SER

;| Ui

5
=

&5 | ID 2R K

fplxdm REREIRG 3

fpdm REAR 12

gshm RERBSTH

zzhm REZIEEW

Ol W[ D=
fim | B | & | o |

fpfs REGEHH 12 B

B4 I 45 £ 1R B e
T SPEN AR Eb RS

Bt A I R 0 SRR

KRR REH

22 W



6 syfs P& 12 & B

7 | lgrg S H 34 8 £ | YYYYMMDD

8 |lgry SAPNA] 20 &

9 | returncode A1 ] 8 3 0 JiiZh, HBERK
10 | returnmsg R EfE B 256 | &

215889 %

EZOUY: BEANTERIMBBABEREDRKT, RV BRI RN E

SHBA T LR ERERLLEDBERERE SRR KRR, ERIEBRERES DB

.
BRANE S RBE RN &,
452K %. “BSPFPFF”
BMASH

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id="pBSpPFPFF">
<body>
<input>

<ITBR> i i AR § </ Jabh>
<nsrsbh>g,}gﬁ‘/\iy\7gq P,J-</nsrsbh>
<j zlx>4|\))ﬁ:_§-§g</ jzlx>
<bspbh>ip #f & 4 £-< /bspbh>
<bspkl>jp i & g A</bspkl>
<sksbbh>ﬁa\§i§t§_%_§-</sksbbh>
<sksbkl>gt bein £ g A</sksbkl>

<fplxdm>i%;§ﬁ4&ﬂ5</ fplxdm>

<fpdm>i%g4)§‘;;5</ fpdm>
<qshm>i%ﬂ&é_‘g—;§5</ gshm>
<fpfs>i%@}&</fpfs>
</input>
</body>
</business>
SR
&5 | ID By i KB | % | YL
Jjgbh BN L5 12 £
nsrsbh MBNIRA S 20 p 3
jzlx M BRAY 1 b 1. B
2: BEBRE
bspbh NS 12 =
bspkl MR E4 8 2
sksbbh BZR &R 12 s

%23 W




BRI O 1 e

7 | sksbkl PR & O 2
fplxdm RERFIGG 2
9 | fpdm RERH 12 £ | KEREREREHE
10 | gshm REREST 8 &
11 | fpfs RED ROE 12 | BH
yAGIE S €
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="pBSpPFpPFfF">
<body>
<output>
<returncode>gi:pﬁﬁg</returncode>
<re turnmsg>_~;é@,ﬁ;;‘§:</ returnmsg>
</output>
</body>
</business>
SHH
%5l | 1D 2K KE | 6 | B
1 | returncode | REIE 8 & 0 BT, HERK
2 | returnmsg RESE B T

2.16. & E (o]

BOUE: BiEAM T LI BB & o EMBBIBPIRR, MUEH THRABLE B &M
WBAR, ERBEREMRBIR RS

SRR T LB B &R B R TR B M APIRBAR PR R, MiRBifiREI R EERBL
ERAF SO RN ER.

452K Ed.  “BSPFPSH”
WS

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id="pBSprpSH">

<body>

<input>

<Jjgbh>gt b gk 2 b4 &</ jgbh>
<nsrsbh>g¢imip\5u_§’—</nsrsbh>
<jzlx>4|\)ﬁ;§zﬂ_</jzlx>
<bspbh>ip i & 4 < /bspbh>
<bspkl>3p i & g A-</bspkl>
<sksbbh>gt dirin & 42 2.</sksbbh>
<sksbkl>ﬁ;§ig;§.g4‘,\</ sksbkl>

%24 W




<fp1xdm>i;}{_%ﬁ,{&;%</fplxdm>

<fpdm>4 & 4% z8,</£fpdm>
<gshm>4 & iz jo 2 71</qshm>
<fpfs>4 By </fpfs>
</input>
</body>
</business>
SHV:
&5 | ID Fy N KE | A | $iH
1 | jgbh BERCERHL9 5 12 £
2 nsrsbh N AL R 20 B
3 | jzlx I RE 1 2|l e
2: BiERE
4 | bspbh Vit k=2 12 p S
5 bspkl MR EO4 8 P
6 | sksbbh PR EmS 12 3
7 | sksbkl BliER& 04 2
8 fplxdm RERAUG yi3
9 | fpdm RERHG 12 | KERERERGE
10 | gshm RERIFESHE 8 p s
11 | fpfs REMH 12 2| EBH
ALES
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="BSpPFpSH">
<body>
<output>
<returncode>ﬁicpﬁﬁg</returncode>
<re turnmsg>5é@4f=;‘g_1;</ returnmsg>
</output>
</body>
</business>
SHU -
%5l | ID EHR KE | 6 | B
1 returncode IR [EAXAD 8 & 0 pTh, HERK
2 returnmsg REfE R 2

2.17 BHEIH IR

B0V ERBEREA SR REGE, AT EPRAEHEDHR.
W4sKA:  “SJCB”
WASH:

%25 W




BRI O 1 e

<?xml version="1.0"

<business id="gjCB">

<body>
<input>

<Jjgbh> b= g4 2 Ausp &</ jqbh>

<nsrsbh>gh$i A 17 3 -g—</nsrsbh>
<sksbbh>ﬁ;}'§ﬁ§%%</sksbbh>
<sksbkl>ﬁ*§i§i§.g 4\</ sksbkl>

<fplxdm>g % ¥ Al X m</fplxdm>

encoding="gbk"?>

</input>
</body>
</business>
SRR
¢l ID B KB | W Vi B
1 | jgbh BB RS 12 =2
2 | nsrsbh MBNRAN S 20 e
3 sksbbh BB ERRE 12 =
4 | sksbkl BEREOS 8 2
5 fplxdm RERRIRG 3 =
6 | jzlx viiie i 1 P 1: PI4% (Bt 5 E&8iA)
2: P& (EBEAETH)D
AL 28

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id=" SJCB">

<body>
<output>

<sq>E,,§]</sq>

<fpmx>4 B gj tn A</ fpmx>
<fpdxx>£%§&4g‘§1;</fpdxx>
<fphz>4 & ¥ #ig</fphz>
<szfphz>ﬂﬂ-¢1a£%-;[_‘_"‘éﬁ%</szfphz>
<qtxx> i 24z g.</qtxx>
<returncode>ﬁigpﬁﬁg</returncode>

<returnmsg>§é‘_,—,_”g‘gy;</returnmsg>

</output>
</body>
</business>
SHULHA:
&y ID IR KE | W3 Ui B
1 |sq =4 4 28 P ! i H A
(YYYYMMDDHHMMSS) +£& 1k
H#
fpmx R EL I B & RIAKZE
fpdxx REBER w BRINAE
fphz B &I B HE 512 | &

%026 W




5 | szfphz ZEBRILEEERE 5
6 |qtxx HEFER 5
7 | returncode | iR[EfCHGS 8 2 0 BeTh, HERMK
8 | returnmsg R EfE B 256 | &

2.18 M=o &

EOUH: BEDHREE, AR ONBEREEITETMMRE ATHEES®

Sz
o

W55RA.  “JKHC”
MASH.

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id="jgyc">

<body>

<input>

<Jabh> ik K AL 5 </ Jabh>
<nsrsbh>g,}.],f;f‘/\.ig;5|] _‘,’]—</nsrsbh>
<sksbbh> gt jxin & 4 2-</sksbbh>
<sksbkl>,f;f‘ab§i£§.g 4\</ sksbkl>
<fp1xdm>£%ggﬂﬁzg’</ fplxdm>
<fpj kmw>ig;_ﬂ§_*§§=‘x</fpj kmw>
<szjkmw>ﬂﬂ—»;1aﬂ§_*§gs‘x</szj kmw>

</input>

</body>

</business>
SH U
&3] | ID 2R KE | B | B
1 | jgbh BRGNS 12 p 3
2 nsrsbh N A RS 20 =
3 sksbbh B RE RS 12 =
4 | sksbkl PR & 04 8 2
5 fplxdm RERAURG 3 p 3
6 | fpjkmw Frit R E W E s 256
T | sz jkow P A S 256
AT 28

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="JKHC">
<body>
<output>
<returncode>ﬂigpﬁﬁg</returncode>

27T W




BRI O 1 e

<returnmsg>3‘é@,ﬁ;’-@</returnmsg>

</output>
</body>
</business>
SH U
&3] | ID 2R KE | WA | B
1 | returncode | iR[E|IfCAG 8 = 0 BT, HERK
2 returnmsg R[FIfE R 256 | &

219. X EGZIHERE

BOUWH: ERBEREPHRESITHER, WBERE D BIHHENSEHERE.
MP&EA:  “TIXXCX”
MAZSH:

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id="TJXXCX">

<body>

<input>

<Jabh> ik K AL 5 </ Jabh>
<nsrsbh>g,}gﬁ‘/\iy\5q P,J-</nsrsbh>
<sksbbh>gt Jrin & 42 2-</sksbbh>
<sksbkl>gt bein £ g A</sksbkl>
<fp1xdm>£%§ﬁﬁzg</ fplxdm>
<gsrq>je4s g #g</asrq>

<zzrq>4L b g #R</zzrq>
</input>
</body>
</business>
SH U
&5 | ID B KE | B | A
1 | jgbh BN 55 12 p
2 | nsrsbh MBNIRH S 20 y
3 sksbbh B RE RS 12 =
4 | sksbkl BZ R & 02 8 2
5 fplxdm RERAURG 3 p 3
6 |asrg R H 8 £ | YYYYMMDD
7 | zzrq ZIEFH 8 =S YYYYMMDD
AT 28

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="TJXXCX">
<body>

<output>

%28 W



<fplxdm>§;g;_%ﬁ,{&;g‘,</fplxdm>
<tjxx count="1">
<group xh="1">
<gsra>jeds | #</qsrq>
<jzra># ., g #H</Ijara>
<qckcfs>%g;f,ﬂ)$_,§_%\&</qckcfs>
<1gfpfs>inmy %k E4#</1gfpfs>
<thfpfs>igm & B4 </thfpfs>
<zsfpfs> gk B </zsfpfs>
<zffpfs>f p &k B u</zffpfs>
<fsfpfs>f gk B </fsfpfs>
<£E£fpfs>f p ok B </Efffpfs>
<kffpfs>§);;£%4h\&</kffpfs>
<qucfs>%q*}$,§_,fh\&</qucfs>
<zsfp1jje>iM%§ﬂ-/_j}g}ﬁ</zsfpljje>
<zsfpljse>iﬁi%§ﬁ-ﬁg}ﬁ</zsfpljse>
<szp1jje>i}§ig_gi+/_j}g}ﬁ</szpljje>
<szpljse>i}§i%§ﬁ-ﬁg}ﬁ</szpljse>
<fsfpljje>ﬁﬁ%§_§—;—}-éﬁ</fsfpljje>
<fsfpljse>ﬁﬁi%§ﬁ-ﬁg}ﬁ</fsfpljse>
<fffp1jje>ﬁ}§ig_gi+/_j}g}ﬁ</fffpljje>
<fffpljse>ﬁ&i%§ﬁ-ﬁg}ﬁ</fffpljse>
</group>

</tjxx>

<returncode>ﬁicpﬁﬁg</returncode>

<re turnmsg>5é@4f=;‘g_1;</ returnmsg>

</output>

</body>
</business>
SV
3l | ID B KE | 6 | B
1 fplxdm RERTIRGG p3
2 | qsrq LA H 3 2 YYYYMMDD
3 | jzrq -AINEE Y] p=3 YYYYMMDD
4 | qckefs IR 5 10 £ | YYYYMMDD
5 | lgfpfs R 10 p3
6 | thfpfs 1B 5] R 10 &
7 zsfpfs EBRENE 10 2
8 | zffpfs IERREHE 10 po
9 | fsfpfs HBURE B 10 &
10 | fffpfs TR KZ ¥ 10 £
11 | kffpfs R R 10 &
12 qmkcfs AR EFO 10 y
13 | zsfpljje IERRZE RS 14 2 PARITE, BRI
14 | zsfpljse IEHURZE BB 12 2 BALTT, PISLER
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BRI O 1 e

15 | zffpljje IERKE RS 14 B BRITE, BRI
16 | zffpljse ERKRER B 12 £ | B, WAL
17 | fsfpljje HHRERITEM 14 2 BARTTT, FALANEL
18 | fsfpljse TR E R B 12 2 | Bfou, B
19 | fffpljje TR KB EM 14 2 | Bfou, BN
20 | fffpljse TR RZ R 12 2| BT, IR
21 returncode iR [BIACEY 8 B 0 g3, HEeRm
22 | returnmsg REfE R 256 | &
2200 B&ERER
BOVH.: B&EREHERE.
AV g5HAL: “LXXXXP”
MANSH
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="LXXXXP">
<body>
<input>
<jqbh>gz ¥ g4 A4 2-</jqbh>
<nsrsbh>gﬂﬂﬁ/\igﬁ|]_g-</nsrsbh>
<sksbbh>ﬁ;}§ig;§.%.g-</ sksbbh>
<sksbk1>gt bein & 1 A</sksbkl>
<fplxdm># 2 % A 4X m</fplxdm>
<lxxxmw> gz %%‘@%=3t</ lxxxmw>
</input>
</body>
</business>
S
#3l | ID 2 KE | B | i
1 | jgbh BERGK YIS 5 12 £
2 | nsrsbh BN R E 20 =
3 | sksbbh BERERS 12 | &
4 | sksbkl BERED4S =
5 fplxdm RERBAG =
6 | lxxxmw BEAR BEX | WP OB
FRTHE
EESH:

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="LXXXXP">
<body>

<output>
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<returncode>ﬁigpﬁﬁg</returncode>
<returnms g>3‘é‘.—_,”‘-;;‘§;</ returnmsg>

</output>
</body>
</business>
SH U
&5 | ID ZHK KR | 2| i
1 returncode y A Il aw ] 8 = 0 Fizh, HeRM
2 returnmsg R[FIfE R 256 =
221X E L&
OV SR BRI REHAEE.
&AL,  “FPSC”
WMASH:
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="FPSC">
<body>
<input>
<3qDh> 4 i AU §</ I abb>
<nsrsbh>g,}.],f;f‘/\.i,a‘§|] _°,7-</nsrsbh>
<sksbbh>ft jxin & 4 2-</sksbbh>
<sksbk1>ff it £ g A</sksbkl>
<fp1xdm>£%ggﬂﬁzg’</ fplxdm>
<fpzs>£%;;ﬁ&</fpzs>
<czlx>%ﬁ;%aﬂ</czlx>
</input>
</body>
</business>
SHVLA:
¢l ID 2R KEE | WA Vi B
1 | jgbh BIEBCKY SR 5 12 =
2 | nsrsbh PBNRH 5 20 y
3 sksbbh B RE RS 12 =
4 | sksbkl B S L4 8 2
5 fplxdm RERAURG 3 p 3
6 | fpzs REHRE 10 y BUIEHTRE
7 | czlx PrERR 1 2 0: REERE L&
A S8

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="FPSC">
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<body>
<output>
<fplxdm># % ¥ Al X m</£fplxdm>

<czlx>;}%/flgiﬂ</czlx>
<fpzs>4 By </fpzs>
<fpmx> 4 B pp </ fpmx>
<returncode>ﬂigpﬁﬁg</returncode>

<returnmsg>1‘é_\§74§,§l;</returnmsg>

</output>
</body>
</business>

SER

gLl

ID

ZR

KE

IR

L

fplxdm

RERBNG

czlx

HIERA

SHNMASH

fpzs

KETRH

RSB _EARKH

WD

fpmx

& LiEik e

TRERBHIR LA KR
GEVE

returncode

R[S

0 B3, HERK

(o2

returnmsg

AN

256

fm|fm| o |\ Hm| Ao |

222 REEH

WOV B4 BTl ja Ea A _EAR S Th AR 3L .

b 25 2R

BWASH

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

&« FPGX »

<business id="FPGX">

<body>
<input>

<Jjgbh>gt b gk 2 b4 &</ jgbh>

<nsrsbh>%ﬁkﬂz‘5d .‘.’J—</nsrsbh>
<sksbbh>,f;f‘,}:§i,r:é%%</sksbbh>
<sksbk1>ft it £ g A</sksbkl>

<fp1xdm>i%g§ﬂﬁg</ fplxdm>

<s cqrbw>J—_%}&%;ﬁ IR <scqgrbw>

</input>

</body>

</business>

SER

el

ID

E2y i)

KE

IR

L

1

jabh

BAEEWGIH L 5

12
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2 | nsrsbh BN S 20 | &
3 | sksbbh BERERS 12 | R
4 | sksbkl PifER&EO4 8 2
5 fplxdm REERAURG 3 &
6 | scqrbw AL ERTIBIAIR ST | BRI
yAGIE S €
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="FPGX">
<body>
<output>
<returncode>ﬂigpﬁﬁg</returncode>
<returnmsg>jé_@4§,g_</returnmsg>
</output>
</body>
</business>
SHH:
5| ID ZHR KEE | B L
1 | returncode | R[FEIfAG 8 & 0 i3y, HERMK
2 | returnmsg RESE B 256 | &

223.REZN

BOVH: SRBRRERANBRBARRE, HEFEAMBIHEAN, WERBZRE
MBI RN EE. EHTEBEE.

V42K AY:  “FPDR”

MANSH:

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id="pppRr">

<body>

<input>

<Jjgbh>gt b gk 2 b4 &</ jgbh>
<nsrsbh>g¢imip\5u_§’—</nsrsbh>
<jzlx>4|\)ﬁ;§zﬂ_</jzlx>
<bspbh>ﬁﬁﬁ%%</bspbh>
<bspkl>jg ## & p A</bspkl>
<sksbbh>ﬁ*§ig;§.g%_g—</ sksbbh>
<sksbkl>ﬁ*§i§§.u4‘,\</sksbkl>

<fp1xdm>i%§;§ﬁﬁ‘;§3</ fplxdm>

</input>
</body>
</business>
SHYLH
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&3] | ID &K KB | W | YL
1 | jgbh Bl RS 12 2
2 nsrsbh N AL IR 20 B
3 | jzlx M RRE 1 B 1. WP
2: BigERE
4 | bspbh MRS 12 B
5 | bspkl iw) A mES 8 S
6 | sksbbh BiER&EmS 12 &
7 | sksbkl Bl & 04 b
8 fplxdm REREIRG P
R EISH

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="pppRr">
<body>
<output>
<returncode>1‘é_@,p<‘;g]</returncode>
<re turnmsg>_{é’@4§-‘@</ returnmsg>

</output>
</body>
</business>
S
3| | ID 2 KR | W | YL
1 returncode R BIAAS 8 2 0 Bizh, HERM
2 returnmsg REUE B p3

2.24.53 ¥R [E]

BOUE: KO EB A R 2B AR RBR T HREIRE, BEREBERE
M BERERE WP RN ERE. BRATSBA.

W45RA:  “FJTH”

MANSH:

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="pjTH">
<body>
<input>
<3abh>Hi s fe e 5 </ Iabh>
<nsrsbh>g¢imi,a\5u _‘,J’—</nsrsbh>
<j zlx>{|\)ﬁ;§zﬂ_</jzlx>
<bspbh>ﬁﬁﬁ%%</bspbh>
<bspkl>jg i & p A</bspkl>
<sksbbh>gt dirin & 42 2-</sksbbh>
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<sksbkl>gftdein & 1 A</sksbkl>
<fplxdm>4 & ¥ A 4X </ £fplxdm>

</input>
</body>
</business>
SR
5| | ID vy KR | B2 | B
1 | jgbh BERCERLg 5 12 £
2 nsrsbh N AL R 20 B
3 | jelx iyt 1 P 1. B
2: B
4 | bspbh Vit k=2 12 p S
5 | bspkl MR EO4 8 =
6 | sksbbh PR EmS 12 3
7 | sksbkl Bz i 04 2
8 fplxdm RERAUG yi3
VARS8
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="EHH">
<body>
<output>
<returncode>ﬁicpﬁﬁg</returncode>
<re turnmsg>5é@4f=;‘g_1;</ returnmsg>
</output>
</body>
</business>
SHULH:
7l | 1D ZHR KE | 24 | %W
1 returncode & [EIARES 8 = 0 BT, HBERK
2 returnmsg RFIfE R &

2255 BIERERMESEN

BOUH: ZREEREEMER, ATE3EL—EVLSHSHRA. BHATE&FE.
MR “SKSBQTYXXCX”
WASH:

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="SKSBQTYXXCX">
<body>

<input>

<Jabh>gi ik AL 5 </ Iabh>
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<fp1xdm>i%};_%ﬁ,{&;g‘,</ fplxdm>
<sksbkl>gt bein £ g A</sksbkl>

<xxlx>4§-‘g;§-§g</xxlx>
</input>
</body>
</business>
SR
&5 | ID Fy N KE | B | BH
1 | jgbh BERCERLg 5 12 | &
2 | fplxdm RERTIGG 2
3 | sksbkl BERE DL £
4 | xxlx fRERA | 0: WHKBEREERN
3.3 MEPBEOKEA
o “HAE R
1. B KBERERFEN
3.4 REMBIHIRAIR “H
fifs B
2: FHRBEREEEN
3.5 &R EAEON
AT “HAwfE R
3: FiHABEREREEN
3.6 PMZIH R EHE DK
AR “HAbfE R
4: BB REREN
3.7 MR RN
HEEAR “HAfER”
IR A5 -
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="SKPXXCX">
<body>
<output>
<sksbxx>#42i&k &% &</ sksbxx>
<returncode>ﬂigpﬁﬁg</returncode>
<re turnmsg>5é@4g‘@:</ returnmsg>
</output>
</body>
</business>
SHV:
&5l | ID ZHR KE | B9 | 3
1 | sksbxx BB AR R 252 | & | MIEEBREEMKBE
BEER
returncode | R[EARHG 8 p 3 0 BT, HERMK
returnmsg REME B 256 =
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226 E P AO£EH

BOUiH: BEEiEgEPRIER04.
M4, “BGZSKL”
MASH:

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="BGZSKL">
<body>
<input>
<Jabh>#t yr il H g 5</ Jgbh>
<sbkl>iyl';§.g4\</sbkl>
<yzskl>)gir 4 u A</yzskl>
<xzskl>§ﬁ—if__-|z‘; g4\</xzskl>

</input>

</body>

</business>
SHY:
%3 | ID £FR KE | B4 | P
1 jgbh BEBGKLGR 5 12 z
9 sbkl P04 8 & SPHMEH
3 yzskl BiEHO4 =
4 |=xzskl FEBOS 8 | R
IR A5 -

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id="BGZSKL">

<body>

<output>

<returncode>ﬂicpﬁﬁg</returncode>
<re turnmsg>_{é‘§74§‘@</ returnmsg>

</output>

</body>

</business>
SHV:
&5l | ID P2y KE | 28 | %W
1 | returncode | iR[FEARHG 8 p 3 0 BT, HERK
2 | returnmsg REfF R 256 | &

221 R REMER

BOUWH: ARERERME, MR RMEKIREEBITINE .
W4E2RHEL. “CXQM”
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Bl

A

Rk B N TR 1L
¥

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id="CXQM">

<body>

<input>

<j th>7ﬁ£4’§4i,§k#)b£%%</ jgbh>
<nsrsbh>gy$i A 7 5| 5</nsrsbh>
<sksbbh>jt tirin & 42 2.</sksbbh>
<sksbkl>ftdein £ 1 A</sksbkl>

<fp1xdm>§;g;_§ﬁﬁ;;5</ fplxdm>

<zskl>jg 3 g 4-</zskl>
<fpdm>ij§{_4—k“;§‘,</ fpdm>
<fphm>y & g m</fphm>
</input>
</body>
</business>
SHH:
%5l | 1D 2K KR | B | B
1 | jgbh BB LS 5 12 =
2 | nsrsbh MBNRA S 20 2
3 | sksbbh PR EmS 12 3
4 | sksbkl BliER& 04 2
5 fplxdm RERAIG &
6 | zskl W4 b3
7 | fpdm RER 12 =
8 | fphm RESH 8 =
R BB .
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="CXQM">
<body>
<output>
<fplxdm>i%;§ﬁ4&;;5</ fplxdm>
<qgmz>% ¢ (E</qmz>
<returncode>jé@,p<‘;gj</returncode>
<re turnmsg>3‘é@,ﬁ;;‘§;</ returnmsg>
</output>
</body>
</business>
SHULH
%5l | ID EHR KE | 6 | B
1 fplxdm RERFIHG 3 &
2 qmz BZE 512 b3 SRR h 5 IR [B] B
3 returncode IR [E 4G 8 = 0 B, HBERMK
4 returnmsg RFEER 256 | & | BERIIEREERER
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2.28 FREX B e AR X B

BOUH: BRATBERESREEE.
WK AL: “HQLXSJ”
MASH:

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id="HQLXSJ">

<body>

<input>

<Jabh> ik K AL 5 </ Jabh>
<nsrsbh>g,}.]ﬁ‘/\.i}{51] _“,J-</nsrsbh>
<sksbbh>ﬁ*§i§t§.gg’_ﬂ,’—</sksbbh>
<sksbkl>ﬁ*§i§;§.g 4.‘,\</ sksbkl>

<fp1xdm>i%§_£-§g4&;;5</fplxdm>

</input>
</body>
</business>
SHP:
5[ | ID 2R KB | 60 | B
1 | jqgbh Bl 5 12 2
2 | nsrsbh BRI 20 2
3 | sksbbh PR R B mE 12 =
4 | sksbkl B R& 04 2
5 fplxdm RERRIAG p3
AGIE ¢

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id="HQLXSJ">

<body>

<output>

<wscfpzs>*i%é{3}i%;ﬁﬁ</wscfpzs>
<wscfpsj>*L%i%gﬂ-]‘§]</wscfpsj>
<wscfplj je>*i4gi%gﬂ-éﬁ</wscfplj je>
<returncode>ﬂigpﬁﬁg</returncode>
<re turnmsg>5é@4g‘@:</ returnmsg>

</output>
</body>
</business>
SHULA:
&5l | ID ZHR KE | DO | 98
1 wscfpz R EAERRERE 8 &
2 wscfpsj A Ak K ZE I ] 14 £ F—IRR EARZRFEEH
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BRI O 1 e

YYYYMMDDHHMMSS
3 wscfpljje REERERITEH | 14 5 5B B AL /N
returncode A CILavE] 8 B 0 BiZh, BRI
returnmsg A 1LY S 256 | £ B R SRR

29 HEHBAERER

BOUWH: BEHE MEERBIINEESRER, SHTEBA.
WK E:. “ERRUPINV?”

WANSH:

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>

<business id="ERRUPINV">

<body>

<input>

<Jjgbh>f b gk Hr usp &</ jgbh>
<nsrsbh>ghft A 32 7] .g—</nsrsbh>
<sksbbh>gt tein & 4 2.</sksbbh>
<sksbkl>gt it £ 1 A</sksbkl>

</input>
</body>
</business>
SRV
&5l | ID b4y KE | WA |
1 | jgbh BB Y95 12 p 3
2 | nsrsbh BN RAT 20 &
3 | sksbbh PR ERS 12 2
4 | sksbkl BEREOS 8 &
IR [5] B «

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="ERRUPINV">
<body>
<output>
<fpzs>ﬂi[ﬁ%i%§_§ﬁﬁ</fpzs>
<fpxx xh="1">
<fpdm>i%ﬁ;gj</ fpdm>
<fphm>i%%;ﬂ,</ fphm>
<cwms>,$g-i§,}§5£</ cwms>
</fpxx>
<returncode>ﬂigpﬁﬁg</returncode>
<re turnmsg>3‘é@4§‘@:</ returnmsg>
</output>
</body>
</business>
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SEU

&5l | ID ZFK KR | A | Ui
1 fpzs HERERE 8 &
2 fpdm REA 12 &
3 fphm LSy 8 ®
4 cwms HiRR 128 | &
5 returncode IR B4R 8 =2
6 returnmsg B EE R 256 | B

FIF RIS SE—FE T %A

void OperateNet (char* pin,string ip,string port,string

serverpath,char* service id,string nsrsbh,string sInputInfo,
string &sOutputInfo,stringz Err) ;
Ex &
pin JEF a4
SE BB 43 1P ik
port KL BB 45~ 38:3% @

serverpath g k4 RS 4

service_id PR W FMEZeIRSE R ID
nsrsbh AN 5
sInputInfo # o\ XML 4= &,
sOutputInfo B E 4 B XML ff_ﬁ$
LSt B W HIRE &

EEME
x

31 & EEH

BOU: SRR ERA EZRE PSR, LAR R4 2 B & &
HRH.
W&-HKR. “Fpsssc”

AL

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="FPSSSC">
<body count="1" skph=“,§{‘*§i,lt,§,%_?f” nsrsbh:"%ﬁ/\iy‘m%" kpjh="">
<input>
<group xh="1">
<fplxdm>i%§_;€a_ﬂ,ﬁ‘;gj</fplxdm>
<fpzs>i%§gﬁﬁ</fpzs>
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<fpmx>4 % g 4;</fpmx>
</group>
</input>
</body>
</business>
SHV:
F5 ID 2 KE | B Ll
1 nsrsbh PBNRAS 20 2
2 skph BB &S 20 b
. 3 fr+#HHEARR I RE
3 fplxdm RERBARAG 3 p
RE
4 kpjh RIS 3 %
5 fpzs RERRR 10 A XFRE 2.21 Frth A fpzs
\ & LA R A
6 fpmx R P
3§, XA 2.21 HyH ) fomx
WS

<?xml version="1.0"

<business id="FPSSSC">
<body count="1" skph=“ﬁ‘?§i§;§%.§;—” nsrsbh="g¢lﬁ‘/\ig;;|]_g-">

<output>

<group xh="1">
<fp1xdm>£%§£ﬂﬁ@</fplxdm>
<returncode>ﬁicpﬁﬁg</returncode>

encoding="gbk"?>

<re turnmsg>_{é‘§74§‘@</ returnmsg>
<slxlh>,~;a':;_g/.‘f, 1) _‘%—</slxlh>

</group>
</output>

</body>

</business>
SHVA:
P55 ID LR KE IR PB4
1 nsrsbh MBN RS 20 =
2 skph BIERERS 20 =
3 fplxdm RERBIRIG 3 P>
4 returncode iR [B] 45 BARHEY 2 = 0 RFE TN
5 returnmsg REIZEERER 128 =
6 slxlh ZHEFHS 50 =
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32K E HEHERIKE

®OVEH . R B RFREIKERER, T 3.1 &, @REAAZD, HIBHTHIRR
gR.

W&KAE: “FpscIcHQ”

MASH

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="FPSCJGHQ">
<body count="1" skph=“ﬁ*§i§:§gg’-ﬁ;—" nsrsbh="g¢lﬁ}\igglj—?f" kpjh="">
<input>
<group xh="1">
<fp1xdm>;;g_;§a_ﬁ1_ﬁ;5</fplxdm>
<slxlh>2%m & 5| &</slxlh>

</group>
<qtxx> i pfz g.</qtxx>
</input>
</body>
</business>
SRR
F5 ID 2 KE AR B
1 nsrsbh WBNRFS 20 y
2 skph BERERT 12 ye3
‘ 3 A +REHIBANE
3 fplxdm RERBNRE 3 2
—PNRERR
4 kpjh FENS 3 =
o R - DA
5 qtxx HAnE R 7 TN, ZTA 2.25
B (xxIx=0)
6 |sixin SHFIE 50 &
S

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="FPSCJGHQ">
<body count="1" skph="4¢ bi% & 42" nsrsbh="g &">
<output>
<group xh="1">
<fplxdm>i%;§ﬁ,{){lﬂj</fplxdm>
<returncode>jé@ﬁ‘;gj</returncode>
<returnmsg>ﬁ@4§’§:</returnmsg>
<mxjgmw>7§n%=)g-é!]ﬂﬂ%L%%%§i</mxjgmw>
</group>
</output>
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</body>
</business>

SHULHA

5 ID 2y i KR AR L]

1 nsrsbh MBNRA S 20 pe3

2 skph B &R 20 pe3

3 fplxdm RERBARG 3 2

4 returncode 1R [H] 45 SRARAS 2 2 0 FREHTh

5 returnmsg RA|GEEER 128

6 mX jgmw R EAELR 256 = RS BS.
R ERA B ER A
I B 4E A%
NPERIAb B 45 R
EX. HAER
%3 (32B,
HEX) +RE
¥ (4B, HEX)
+HKEERFR
BASC 1+B5KRE
ZfE BB 2

3.3. M & bIk

BOUH: REEEH.

j—k%%gg. “WLCB ”»

MASH:

<?xml version="1.0"

<business id="WLCB">
<body count="1" skph=“,§{‘*§i,lt,§,%_?f” nsrsbh:"%ﬁ/\iy‘m%" kpjh="">

<input>

<group xh="1">
<fplxdm>i%;€ﬁ,ﬁ‘;‘%</fplxdm>
<sSI>F 24k B HAeTt B AL B H</ 52>

<fpmx>4 % g 45</fpmx>
<fpdxx>§;_%§;_&4g‘§;</fpdxx>
<fphz>i%~;gé\#ﬁ</fphz>

encoding="gbk"?>

<szfphz>pjib s B ¥ Hig</szfphz>
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<sfjchz>£§*&§g%%ﬁiﬁ‘é&ﬁ</sjjchz>
<qtxx> iz B.</qtxx>

</group>
</input>
</body>
</business>

SHULA

FF5 ID 2R KE WAZR B

1 nsrsbh BN RAS 20 B

2 skph BB &S 20 b

3 kpjh FEIS 3 "

4 fplxdm RERBAE 3 7 | 3frHEtmsARR
—MRERA

5 sq B 28 A YYYYMMDDH
HMMSS
YYYYMMDDH
HMMSS

6 fpmx &b e " BN

7 fpdxx REBER )

8 fphz REICREIE 512 2 512 fir

9 szfphz PR FEICRAEEE | 300 w EH 5B

10 | sfjchz REMEHABEMLC | 1 7w BRIAAN

11 | qtxx HEfFR 500 SB/BERY
T, ZIA 2.25
i (xxix=1)

"SR

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="WLCB">

<body count="1" skph=“,§{‘*§ig&§,%_§"—" nsrsbh:"%ﬁ/\iy\ﬁq%'v
<output>
<group xh="1">
<fplxdm>i%g§ﬁ4&;§</fplxdm>
<returncode>jé@ﬁ‘;gj</returncode>
<returnmsg>5é@4g‘@:</ returnmsg>
</group>
</output>
</body>
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</business>
SE V-
5 ID Py i KR WA BiBA
1 nsrsbh MBNRAS 20 s
2 skph BlER &M 20 pi3
3 fplxdm REEREIRGG 3 B
4 returncode 1R 5] 45 ARG 2 = 0 FoFZ R Th
5 returnmsg VACIE L= 128

3.4 8RR

BOUEH.: WP, #TEFE.
Mk 552K 2Y.
MAZSH:

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="QLJS">

“QLJS »”

<body count="1" skph=“ﬁ*§ig~‘,§,%_§'—" nsrsbh="g¢]ﬁ/\ig§|]_g-" kpjh="">

<input>
<group xh="1">
<fp1xdm>£%%§gﬁ;gl</ fplxdm>

</group>
<qtxx> gz B.</qtxx>
</input>
</body>
</business>
SHUL -
s ID 2R KE AR i
1 nsrsbh HBNRFZ 20 y
2 skph BB AR 20 p
3 kpjh FENS 3 o
4 fplxdm RERBREG 3 =2
5 qtxx HeFR 500 % EHBRERYD
IR, ZIHA 2.25
s (xxix=1)
S

<?xml version="1.0" encoding="GBK"?>
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<business id="QLJS">
<body count="1" skph=“ﬁ*§i§:§gg’-ﬁ;—" nsrsbh="g¢]ﬁ}\iy\5q%">
<output>
<group xh="1">
<fp1xdm>i%g_;giuﬁ;gl</fplxdm>
<fpjkmw>ﬁ%i%ﬂ§_*§%:i</fpjkmw>
<szjkmw>%1-ﬁ§gﬂ-ﬂ:ﬁ*§%:i</szjkmw>

<returncode>ﬂigpﬁﬁ%</returncode>
<returnmsg>3‘é@,ﬁ;’-@</returnmsg>

</group>

</output>

</body>

</business>
SHULH
5 ID ZFR KE AR L
1 nsrsbh MBS 20 2
2 skph B R 20 e
3 | fplxdm REEAARGG 3 =
4 £p jkmw B REREFEL | 300
5 sz jkmw FromrepiaiE#Esc | 300 ETBER
6 returncode IR [E] 45 R ARRS 2 2 0 HREKT)
7 returnmsg WNEZERER 128
3.5 B FMME RIA

o

WA WEWRBURIIR KL, KRB AREIE.

M&SHKA: “QLIsJcor”
WAL

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="QLJSJGQR">
<body count="1" skph=“,§{‘*§i,lt,§.gg,_g—" nsrsbh:"%ﬁ/\iy‘m%" kpjh="">
<input>
<group xh="1">
<fplxdm>i%;€ﬁ,ﬁ‘;g3</fplxdm>
</group>
<thx>;§_rg4;;;’§;</thx>
</input>
</body>
</business>

SER
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s ID 2R KB AR P8
1 nsrsbh PBNRAS 20 =2

2 skph BEREHRT 20 2=

3 kpjh FEIS 3 %

4 fplxdm RERBINHG 3 R

S qtxx HEFR 500 w

RS

<?xml version="1.0" encoding="GBK"?>
<business id="QLJSJGQR">
<body count="1" skph=“mi§;§%.‘,”-” nsrsbh="g¢1%/\igﬁq_‘;‘">
<output>
<group xh="1">
<fplxdm>i%%ﬁ,ﬁ;§1</fplxdm>
<returncode>ﬂigpﬁﬁ5</returncode>
<returnmsg>ié‘§]4§-‘gg</returnmsg>

</group>

</output>

</body>

</business>
SHUH:
5 ID by KE AR HiEH
1 nsrsbh BN RS 20 2
2 skph BiERms 20 =
3 returncode iR [F] 45 RAES 2 y3 0 AT HTh
4 returnmsg REZERE R 128

36.B&ER LK%

BOUWH: AT58RmEsE AR, BA—8n, T TFEELER.
WgHR, “Lxxxsc”
MASH:

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="LXXXSC">
<body skph="jgdx;k &4 2" nsrsbh="gyz A jnz| 2" kpjh="">
<input>
<scjzrq> p &k | f</scizrq>
<lxkpsc>%g§‘ﬁ-%§_ﬂﬂ-.ﬁ</lxkpsc>
<1xzsljje>g§‘i#zi+égﬁ</lxzsljje>
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<qtxx># sz g.</qtxx>

</input>
</body>
</business>
SV
&5 | ID Fy N KE | B | BH
1 | nsrsbh MBLNIRTIS 20 |2
2 |skeh BB A G 20 | R
3 |kedh FEHLE &
4 fplxdm RERAUG =
5 scjzrq Bati AIN=E G 2 2 | 1~31
6 1xkpsc BRITERE R 5 = | B P
7 |lxeslije |HAFERELERE |12 |£ | BN
UEX
8 qtxx HERB 500 | | @DEBRERUII, &M
h 2.25 BT (xxIx=2)
WS-
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="LXXXSC">
<body count="1" skph=“ﬁ‘*§i§;§%.§;—” nsrsbh="g¢lﬁ/\igﬁlj_g-">
<output>
<returncode>ﬁigpﬁﬁg</returncode>
<returnmsg>jé\g4g‘g_</returnmsg>
<group xh="1">
<fplxdm>i%_§gﬁ4&g§</fplxdm>
<lxkzxx>%gi;}ﬁ%,],fg‘@;</lxkzxx>
</group>
</output>
</body>
</business>
SHULH
s ID P2y i KE D] BB
1 nsrsbh BN 20 2
2 skph BEfHRS 12 =2
3 returncode IR [ 25 SR AXAG A (1~8 A1) b3 0 RRFRTS
1 AR —
B, HAhRK
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4 returnmsg M EERE R 128
5 fplxdm RERAIRAG 3 T
6 1xkzxx BEoaEEER 512 2

3.7.MEBHMMAE

BOVEH . METBURER.

M55 2RE .

MASH:

<?xml version="1.0"

“WLLQFP”

<business id="WLLQFP">
<body skph=“,f;f‘al«§iié.%%” nsrsbh="g¢]ﬁ/\ig§|]_‘3f" kpjh="">

<input>

<fp1xdm>i%§_£-§g4&;;5</fplxdm>

<fpdm>§;%gﬁ‘;;5</ fpdm>

<qushm>i%7’@&é%ﬂ‘1</ fpgshm>
<fpzzhm>;;%g%_‘h_g‘;5</ fpzzhm>

encoding="gbk"?>

<zfs>i%’é,ﬁ}&</zfs>
<qtxx># 4% g.</qtxx>
</input>
</body>
</business>
SV
5| | ID b4y KE | WA |
1 nsrsbh PBNRFS 20 =
2 skph B R &RS 12 P 3
3 |kedh FFEHL 3 | &
4 | fplxdn R BRI 3 J&
5 | fpdn KERG 12 | & | FIHA
6 fpqshm RERHES 8 2 | FIEA
7 | tozhm N B RERESHBE B
$&m>\ﬁbr?7 8 gﬁ %ﬁﬁ@i
8 zfs REDHE 12 y FIEA
9 qtxx HEFER 500 |7 SR E R U, ZIK
K 2.25 [P (xxIx=3)
HHSH:

<?xml version="1.0"

<business id="WLLQFP">

encoding="gbk"?>
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<body>
<output>

<fp1xdm>§;g;_%ﬁﬁ;5</ fplxdm>
<fpdm>4 & 4% z8,</£fpdm>
<qshm>i_‘a{_ﬂﬁé%g‘1</qshm>
<zzhm>i%%_‘]—__g-;;5</zzhm>
<fpfs>4 By </fpfs>
<lgra>ipwy B #</lgra>
<gpxxmw>m{]%4§-‘§;§j—\<gpxxmw>
<returncode>0</returncode>
<returnmsg>£i;b</returnmsg>

</output>
</body>
</business>
SHVH:
&5| | ID B2y i KE | 6 | B
1 | fplxdm RERTINY 3 2
2 | fpdm REAY 12 2 KRR R R e
3 | ashm RERIRSH 8 2
4 | zzhm RELEIES 8 P
5 | fpfs KETGH 12 |2 | B
6 lgrq A5 H 4 8 = YYYYMMDD
7 | gpxxmw TR AR B S 2
8 returncode R [FACHS 8 jS 0 BiTh, H'eRM
9 returnmsg iR [EfE A =

3.8. MM &R RE&REIA

BOUH: WERXEBERERTRIIRE.
WK A: “WLLQFPIGQR”

MANSHL
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="WLLQFPJGQR">
<body skph="fijeik &5 " DSTSPh="HBARFF">
<input>
<fplxdm>i%_§ﬁ,{&;§</fplxdm>
<fpdm>i%§_,ﬁ{‘;§1</ fpdm>
<gshm> % & 3o 4s 2 z8</qshm>
<zzhm>i%%ﬂ—_.‘g—ﬂ)</zzhm>
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<qtxx> i 4z g.</qtxx>
</input>
</body>
</business>
SV
5| | ID vy KE | A | $iH
1 | nsrsbh MBNRAS 20 P
2 | skph B R &R 12 2
3 | fplxdm KRR 3 | R
4 | fpdm RERG 12 | KEREREREE
5 | ashm RERGSH 8 2
6 |zzhm REZISH 8 b3
7 | atxx HERB 500 | | @BEBERUAIN, ZIH
h 2.25 B (xxlx=4)
REISH
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="WLLQFPJGQR">
<body>
<output>
<fplxdm>)}—;%§;__§ggg,f_\<‘;g1</fplxdm>
<gpxxjgqar>ph E43 8.4k X #iA</gPxxjgqr>
<returncode>ﬂigpﬁﬁg</returncode>
<returnmsg>_.;é@,ﬁ;;‘gyg</returnmsg>
</output>
</body>
</business>
SHUL:
=®3l | ID B KR | A | B
1 | gpxxjgar AL IEYSEP 271N 256 | &
2 | returncode | JR[E/RAG 8 £ |0, HeRK
3 | returnmsg pACIEY =\ &

3.9.&e M SHT %

BOUH: BEEREPNMLSE IR EAARKREM AN TR F3 20 R R

2y

It o

Vg Sk

“Qycsxz_KJ”
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BANSH

<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="QYCSXZ KJ">
<body kpjh="">

<input>
<nsrsbh>g,;.]ﬁ/\.iy\5u-g‘</nsrsbh>
<qtxx># sz g.</qtxx>
</input>
</body>
</business>
SH U
&5 | ID TR KE DA Vi BH
1 nsrsbh BN 20 s
2 kpjh FEIS 3 %
3 qtxx HeER 500 B | EBARZRRDBIIN,
BEI A 225 KW
(xxIx=2)
ACIE 2
<?xml version="1.0" encoding="gbk"?>
<business id="QYCSXZ KJ">
<body>
<output>
<sczs>_}—_%gﬁ&</sczs>
<scs3Ig> kALng i) ] f§</scsIig>
<csl>§.ﬁ] 3713 1</csl>
<c52>é.ﬁ] 3713 2</cs2>
<returncode>ﬂigpﬁﬁg</returncode>
<returnmsg>_.;é@,ﬁ;;‘gyg</returnmsg>
</output>
</body>
</business>
SV
®5 | ID B KB DA | PR
1 nsrsbh MBINIRRS 20
2 sczs ATk % 10
3 scsjjg A&t RN E] R Co381) | 10
4 csl %01 10 #H
5 cs2 ¥ 2 10 ZH
6 returncode IR Bl 45 RARY 8 0 fRFRTH
7 returnmsg RFEZE RS R 256
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